
 

 

Úřad práce České republiky – Kontaktní pracoviště  
Žďár nad Sázavou  

 
Strojírenská 2210/28, 591 01 Žďár nad Sázavou 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. Objekt je veřejnosti 
přístupný. Kontaktní pracoviště ÚP ČR sídlí ve Společné administrativní budově ve Žďáře nad Sázavou. 

Jedná se o budovu z roku 1996, hliníkové konstrukce, ypsilonového půdorysu, který tvoří jeden komplex 
s přilehlým parkovištěm.  Svá pracoviště zde má ještě finanční úřad, okresní soud a okresní státní 
zastupitelství. Část úřadu práce má 5 podlaží (1.PP, 1.NP, 2.NP, 3.NP a 4. NP).  

Základní přehled přístupnosti  

           
 

Uživatelský popis  

Vstup  

Přístup do budovy je širokým chodníkem z betonové zámkové dlažby s bezbariérovými nájezdy od 
parkoviště ze zadní strany budovy a též z chodníku podél hlavní silnice na ulici Strojírenská.  Oba 

chodníky vedou přímo ke dvěma příjezdovým rampám k hlavnímu vchodu. Ve vzdálenosti 200 m je 

nejbližší autobusová zastávka městské hromadné i linkové dopravy (nazývá se „Strojírenská, 
U Hajčmanů“) a ve vzdálenosti cca 720 – 760 m je autobusové a vlakové nádraží. Od zastávky a obou 

nádražích vede k budově bezbariérová trasa. Vstup so budovy je řešen pomocí dvou nájezdových ramp 
o sklonu 6 % a šířce 1 500 mm. Rampy jsou opatřeny oboustranným zábradlím výšky 900 mm s vodicí 

tyčí ve výšce 300 mm nad povrchem ramp. Mezi rampami je hlavní schodiště s 9 schody, též ohraničené 
z pravé i levé strany zábradlím včetně jednoho uprostřed. Vstup je řešen hlavními radiálními automaticky 

otevíranými dveřmi BLASI se širokým otevřením (R = 2 700 mm). Vedlejší zadní služební vstup do atria 

budovy, boční služební vstup úřadu práce a zadní vjezd do budovy přes garážová vrata je umožněn 
pouze zaměstnancům.  

 

+420 950 177 401 
(telefon pro přivolání pomoci – krizové číslo:  

  
IDDS: xc8zp5y 
e-podatelna: podatelna.zr@urad prace.cz 

 

www.uradprace.cz 



 

Interiér  

Hned po vstupu do budovy je na zdi umístěný informační systém. Není zde žádný zvukový signál 
a rovněž není nikde použito Braillovo písmo. Z celkem 5 podlaží jsou veřejnosti přístupna 4 (bez 

suterénu) v těchto úředních hodinách: pondělí (8,00-12,00; 13,00-17,00), úterý (8,00-11,00), středa 

(8,00-12,00; 13,00-17,00), čtvrtek (8,00-11,00 – výjimka ve 3. NP agenda nepojistných sociálních dávek 
– nutno požít služební telefon umístěný před dveřmi do patra) a pátek (ve všech patrech je nutné použít 
telefon umístěný před dveřmi do patra). 

Vertikální pohyb po budově - schody jsou součástí vstupního schodiště před budovou (9x) a dvou 

točitých schodišť (90x) v interiéru budovy hned vedle atriových výtahů.  Boční schodiště je určeno pouze 
zaměstnancům a je umístěno vedle bočního služebního výtahu. Na všech schodištích je dodržen kontrast 
u prvního a posledního schodu. Výtahy jsou popsány níže.  

Horizontální pohyb po budově - při vstupu do každého patra budovy jsou manuální široké dvoukřídlé 

dveře. Do jednotlivých kanceláří vedou dveře o velikosti 840 mm a práh o výšce 20 mm. Na podlahách 
není vodicí systém, plochy nejsou kontrastně označeny. Snížené přepážky pro osoby pohybující se na 

vozíku jsou v 1. NP (agenda zaměstnanosti) a 3.NP (agenda hmotné nouze a státní sociální podpory), 
všude jinde jsou otevřené kanceláře bez přepážek.  

Výtah   

V atriu se provozují 2 ks výtahů s dostatečným volným prostorem před dveřmi do výtahu. Velikost 
výtahové kabiny je 1 100 x 2150 x 2 200 mm, uvnitř kabiny je madlo, zrcadlo s horizontálním ovládáním 

výtahu ve výšce 900 mm. Šířka dveří kabiny odpovídá požadavku vyhlášky č. 174/94 Sb. Nosnost výtahu 

je 800 kg/10 osob. Umístění ovladače k přivolání výtahu je ve výšce 1 100 mm. Část budovy úřadu 
práce disponuje ještě jedním služebním bočním výtahem, který není určen veřejnosti.  

Všechny výtahy v budově nelze použít k evakuaci osob a nejsou opatřeny sedátky, akustickým signálem 
a ani popisem Braillovým písmem. 

Hygienické zázemí  

Bezbariérové WC je umístěno v 1. NP po pravé straně při vstupu do budovy. Dveře jsou označeny 
piktogramem, WC je uzamčené a je na EUROklíč. Velikost dveří je1 970 x 920 mm bez prahu, kabina 

má rozměry 1 600 x 1 800 mm. Dveře jsou jednokřídlé a otevírají se mechanicky směrem ven. Druhé 
bezbariérové WC se nachází ve 3. NP (agenda nepojistných sociálních dávek). Kabiny WC jsou vybaveny 
umyvadlem, WC madly a zrcadlem. 

Parkování 

Na parkoviště, které se nachází ze zadní strany budovy je možné se dostat z hlavní silnice na ulici 
Strojírenská a též z ulice Dvořákova. Z celkového počtu 110 parkovacích míst (parcela č. 6214) jsou pro 
zdravotně postižené občany vyhrazena 3 parkovací stání o šířce 3 500 mm.  

Z parkoviště je hlavní vstup do budovy ve vzdálenosti 82 m. 

 

 

 



 Fotodokumentace  

1. Hlavní vstup do budovy – automaticky otevírané dveře  

 

2. Nájezdová rampa k hlavnímu vstupu do budovy 

 

 



 

 

3. Vyhrazená parkovací stání 

 

 



 

 

4. Chodník z parkoviště k hlavnímu vstupu do budovy 

 



5. WC pro invalidy v atriu budovy u hlavního vstupu do budovy 

 

 

 

 



6. Atriové výtahy 

 

 



 

7. Pracoviště agend zaměstnanosti a nepojistných sociálních dávek 

 

 
 

 


